
 
 

KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖ 
 

PAVADINIMŲ SUMANYMO IR ATMINIMO ĮAMŽINIMO KAUNO RAJONE 

KOMISIJOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2024-11-21 PAD Nr. 10-1 

Kaunas 

 

Posėdis įvyko 2024-11-21, 14:00 val. 

Posėdžio trukmė 30 min.  
 

Posėdžio pirmininkė Rasa Kazakevičienė, Savivaldybės tarybos narė 

Posėdžio sekretorius Žilvinas Rinkšelis, Savivaldybės administracijos 

Urbanistikos  skyriaus vyr. specialistas 

Dalyvavo: Dovilė Mikuckienė, Savivaldybės tarybos narė 

 Algirdas Navickas, Savivaldybės tarybos narys 

 Asta Ulinskaitė, Savivaldybės tarybos narė 

 

 

 

Kviestiniai dalyviai: 

Kęstutis Markevičius, Savivaldybės tarybos narys 

Vilma Skrebytė, Gyventojų aptarnavimo ir dokumentų 

valdymo skyriaus vyr. specialistė 

Mindaugas Kruopis, Urbanistikos skyriaus vedėjas 

 

 

POSĖDŽIO METU SVARSTYTI KLAUSIMAI: 

Dėl Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos tyrimo centro (toliau – Centras) sprendimų 

(dėl S. Nėries, P. Cvirkos, L. Giros, V. Montvilos gatvių pavadinimų keitimo) įgyvendinimo. 

 

Pavadinimų sumanymo ir atminimo įamžinimo Kauno rajone komisija (toliau – Komisija) 

2024-11-21 posėdžio metu komisija svarstė kaip bus dirbama su seniūnijomis, įgyvendinant 

Genocido tyrimų centro sprendimus su iš to išplaukiančiu veiklos modeliu ir darbų seka, 

savivaldybės tarybai pateikiant visą keistinų Kauno rajono savivaldybės gatvių sąrašą (atskiras 

sprendimas dėl V. Montvilos gatvės Garliavoje buvo gautas dar 2024 m. vasario 14 d.).  

2024-10-02 buvo gautas antrasis Genocido ir rezistencijos tyrimo centro atsakymas-sprendimas 

ir dėl gatvių Kauno rajone: 

Raudondvario seniūnija, Raudondvaris: J. Janonio– nekeisti ir S. Nėries gatvė – keisti; 

Kulautuvos seniūnija, Kulautuva: L. Giros, P. Cvirkos ir S. Nėries gatvės – keisti; 

Ežerėlio seniūnija, Ežerėlis: J. Janonio – nekeisti ir S. Nėries gatvė – keisti;   

Kačerginės seniūnija, Kačerginė: J. Janonio gatvė – nekeisti. 



Sprendimo įgyvendinimo terminas – 3 mėn.  

Komisija, vadovaudamasi Draudimo propaguoti totalitarinius, autoritarinius režimus ir jų 

ideologijas įstatymu ir Kauno rajono savivaldybės Pavadinimų sumanymo ir atminimo 

įamžinimo komisijos nuostatais, pateikė sprendimą įpareigoti sprendime nurodytas seniūnijas 

organizuoti seniūnaičių sueigas, kuriose būtų informuota apie priimtą sprendimą keisti gatvių 

pavadinimus, supažindinant su sprendimo aplinkybėmis ir prašant pateikti Pavadinimų 

sumanymo ir atminimo įamžinimo Kauno rajone komisijai po vieną pasirinktą pavadinimą, 

kuris bus teikiamas kartu su gatvių pavadinimų keitimo sprendimu Kauno rajono savivaldybės 

tarybos posėdžiui.  

Nauji gatvių pavadinimai Komisijai turi būti pateikti iki gruodžio 9 d.  

Seniūnijoms nedraudžiama, tačiau siūloma naujiems pavadinimams nesiūlyti asmenvardžių, o 

jei tokie būtų teikiami, šalia jų turi būti pridėta išsami informacija apie asmenį, jo įamžinimo 

motyvas.  

 

 

Posėdžio pirmininkė                                                        Rasa Kazakevičienė 

 

Posėdžio sekretorius                  Žilvinas Rinkšelis 


